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Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    19-06-2023 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Stafbureau 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda  
Afwezig: Rianne, Edwin,  
Vervaninging André > Brenda voor de Driesprong(Start volgend schooljaar) 
Robin wordt vervangen door Jelmer > Schuthoek (start volgend schooljaar) 
Theo neemt afscheid van de GMR(afwezig door ongeval) 
Fransisco van de RVT is aanwezig.  
 

2. Vaststellen notulen 9-5 
Alle goedgekeurde notulen staan inmiddels op de website. 
Verhoging RVT: het wordt nu algemeen beschreven in de notulen. Victor heeft 
contact gehad met Annemarie(RVT). Komt hier later op terug.   
Vacature klusklas komt nog uit(open vacature voor 1 dag per week) 
 

3. Mededelingen DB GMR 
-Afscheid Theo 
Theo kan er helaas niet bij aanwezig zijn. Wel heeft hij een lekkere taart laten 
brengen. Na vele jaren stop Theo in de GMR, want hij gaat met pensioen.  
 
-Nieuwe planning 
Verschillende dagen in plaats van alleen de maandag. 
25 april :bestuursformatieplan  en begroting. En geen andere onderwerpen 
 
Voorstellen/vragen 
*Alle vergaderingen fysiek  
*De vergadering mei alleen over de begroting  
*Willen we een gezamenlijke GMR training doen? 
De start en verdiepingscursus kan online via de Bijeenacademie. 
Geef het door aan Victor.  
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*Heeft de GMR een rechtsbijstandsverzekering? Ja, loopt via Bijeen 
*Volgend jaar een gezamenlijke vergadering met de RVT. Samen de agenda 
opstellen. Een gezamenlijke thema avond is misschien ook een idee. 
 
-RVT 
Carla van de RVT treedt af. Er waren 3 sollicitanten. Er is 1 persoon gezamenlijk 
voorgedragen. De gemeenteraad moet hier nog een klap opgeven.  
 

4. Mededelingen directeur bestuurder 
-Directeur zandloper. Er is iemand uitgekozen, Jacqueline heeft deze week het 
gesprek met deze persoon. 
 
-IB Goudvink> 1 kandidaat deze week benoembaar  
 
-IB Vogelvlucht/Hoeltien: 2 kandidaten benoembaar, deze week gesprekken  
 
-Nog een aantal vacatures binnen Bijeen(leerkrachten)  
 
-Benoeming directeur Kienderbloesem: Was 1 kandidaat voor. Inge …... momenteel 
werkzaam op Weidebloesem. Ze zal volgend jaar wellicht ook bij Bijeen te zien zijn. 
 
 -Subsidie basisvaardigheden: Vogelvlucht, Apollo en Tiendeveen waren hiervoor 
ingeloot. Vervolgens is het een aantal andere scholen ook toegekend, behalve de 
Posthoorn, Zandloper en Oostenbrink.  
 
-Begroting 
2 keer per jaar komt er een management rapportage. Dat is eigenlijk te weinig. Eik? 
gaat er voor zorgen dat de directeuren zelf hun potjes met geld kunnen beheren. 
Hier kunnen ze makkelijk inloggen en kunnen ze beter sturen. Dit zorgt voor een 
beter inzicht en meer grip op de begroting.  
 
-Regiegroep; naamswijziging: voortaan heet het DO (directieoverleg) 
 
-Bijeenkomst RVT bijeenkomst VOSS ABB 
Beloning RVT: VOSS ABB heeft onderzoek gedaan naar de beloning van de RVT. Er is 
een norm gesteld maar die is erg ruim. Gemiddeld genomen krijgt een RVT voorzitter 
5000 en de andere leden 3000. Onze RVT leden zitten op 149%. We kunnen er van 
alles van vinden, maar de RVT mag zelf bepalen hoe veel ze verdienen, als ze maar 
binnen de norm blijven.  
 
-Vogelvlucht 
De leerlingen van de Kienderbloesem worden per 1 augustus overgeschreven naar 
Vogelvlucht(Elim). Dit in verband met het leerlingenaantal dat boven de 50 moet 
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zitten. Na 1.5 jaar stromen de Oekraïense leerlingen wel uit. Wellicht naar andere 
scholen van Bijeen.  

5. Bespreekpunten 
-Privacywet  
Ingestemd 

6. -Besluitvorming 
n.v.t. 

7. Rondvraag 
8. Sluiting 

 
De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 
 
 

 

 19-10-2023 
Handtekening voor akkoord De voorzitter, de heer V. van Leeuwen 

 
 
 


